
 

 

 

 

 

Orbin VR-S  
Detergent spumant alcalin  
 
 
 
 
CARACTERISTICI:  acțiune puternică cu un consum economic 
 

 nu conține clor 
 
 conținut ridicat de substanțe alcaline  
 
 înlătură grăsimile dificile și murdăria pe bază de proteine  

 

APLICARE:  Orbin VR-S este un detergent spumant puternic alcalin, fără clor, cu putere de curățare ridicată  
împotriva murdăriei grele. Ca urmare a capacității ridicate de complexare a sărurilor care dau  
duritate apei, Orbin VR-S poate fi utilizat și în cazul unei durități crescute a apei . Orbin VR-S este  
conceput pentru curățarea instalațiilor de procesare alimente, cum sunt cele din industria cărnii,  
a peștelui și  industria delicateselor. Sângele, grăsimile, uleiul, proteinele și funinginea sunt  
îndepărtate rapid și sigur de pe toate suprafețele rezistente la substanțe alcaline. Utilizarea  
Orbin VR-S nu duce la formare de compuși organici halogenați (AOX) în apele uzate evacuate. 
Orbin  VR-S nu este recomandat pentru utilizare pe suprafețe din aluminiu. Folosind un sistem 
adecvat de spumare, cu o presiune între 4 și 6 bar, se obține o spumă stabilă, cu aderență 
crescută.  
 

Recomandări de utilizare:  
1. Înlăturarea murdăriei grosiere.  
2. Preclătire cu apă.  
3. Spumare pe suprafața de curățat cu respectarea timpului de contact recomandat.  
4. Clătire cu apă potabilă. 
 

Concentrație: 2 - 5% 
Temperatura: 20 până la 50°C 
Timp de contact: 10 până la 20 min 

Alternativ, după a treia sau a patra curățare alcalină, vă recomandăm să efectuați o curățare cu un 
detergent spumant acid.  
 
 
 
 
 
 
 

Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe cunoștințele 
și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și teste pentru a 
stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă o asigurare 
privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. Versiunea curentă 
a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată. 
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DATE TEHNICE: Densitate [20°C] 1,23 g/ cm3 

 pH [1%] 12,0  - 13,0 
Titrare 4,4 ml 0,1 N HCl 
Conductivitate [1%; 25°C] 10,4 mS/cm 

 
 

INGREDIENTE:  Tenside (anionice, neionice), hidroxizi alcalini, sechestranți, agenți auxiliari.  
 
 

DETERMINAREA  

CONCENTRATIEI: 
 

 TITRARE 10 ml soluție de curățare se diluează cu aprox. 100 ml apă distilată. Apoi, această soluție se 
titrează cu 0,1 N soluție de acid clorhidric în prezența fenolftaleinei ca indicator. 

 
Consum (ml) x 0,22 = Concentrație % 

 

 CONDUCTIVITATE 
Conductivitate (mS/cm) Coeficient de temperatură 

[20°C] 1,86%/°C 
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Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe 
cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări 
și teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu 
reprezintă o asigurare privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este 
cazul. Versiunea curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată. 
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